

*Зазвучал осенним вальсом
Золотистый листопад,
Тихо листики кружатся,
Под ногами шелестят.*

3 октября начальная школа отпраздновала праздник осени. Ушло, отзвучало знойное лето, и вот, словно кудесница, тронула осень листья, золотой краской вспыхнули леса, пожелтели поля, и летят, ложатся под ноги багряные и жёлтые листья. Осень приходит к нам незаметно, украдкой. Первый признак её – жёлтый лист. Это значит, что лето прошло, наступила пора осени.

Ребята слушали прекрасную музыку и рисовали осень со всех её красках, читали и слушали стихи, посвящённые самой красочной поре года. Дети принесли в класс листья клена и мастерили из них букеты.



